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Notulen Algemene Ledenvergadering HHCombi  

 
Onderwerp: ledenvergadering HHCombi                      

Vergaderdatum: Woensdag 13 juni 2022 

Aantal aanwezigen: 28 personen (zie ledenlijst) 

Locatie: Sportkantine Hooghalen 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Opening 

Gerrit opent zijn laatste ALV in de functie van voorzitter voor HHCombi.  

Ria en Gerrit worden gefeliciteerd met hun 25-jarig huwelijk en ontvangen hiervoor 

een bloemetje. 

Gerrit legt uit dat de structuur van de Algemene ledenvergadering afwijkend is, 

oorzaak zijn de coronamaatregelen van de afgelopen 2 jaar. Op dit moment lijken de 

coronabesmettingen weer iets toe te nemen.  

Gerrit complimenteert de aanwezige korfballeden voor hun inzet om de afdeling 

korfbal op de been te houden. 

RTV Drenthe komt ons deze week bezoeken voor het promoten van korfbal.  

 

2. Mededelingen/ Ingekomen stukken 

* Dartcommissie 

De notitie Dartcommissie stond ter inzage op de website van HHCombi.  

Titia vertelt de aanleiding van de totstandkoming van de Dartcommissie. Het bestuur 

draagt aan de leden het idee voor om de Dartcommissie onderdeel van HHCombi te 

laten worden. Het is praktischer om de Dartcommissie onder te brengen bij de 

bestaande Kantinecommissie. Iedereen heeft de notitie op de website kunnen 

nalezen.  

Gea vraagt of het alleen om het toernooi gaat of dat er ook meerdere 

dartwedstrijden worden georganiseerd. In eerste instantie blijft het bij het jaarlijks 

open Dart toernooi.  Alle aanwezigen stemmen toe om Dart op te nemen binnen 

onze sportvereniging HHCombi, afdeling kantinecommissie.  
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3. Notulen ledenvergadering 9 juni 2021  

Notulen worden goedgekeurd. 

Gea vraagt of project duurzaamheid afgesloten is. Er is nog een klein deel subsidie 

dat HHCombi nog moet ontvangen. Geert en Janny zijn hier druk mee en houden vol 

totdat het is ontvangen. Voor de rest is het project duurzaamheid klaar, met dank 

aan alle vrijwilligers die zich hiervoor hebben ingezet! HHCombi blijft kijken of we op 

kleinere onderdelen nog meer kunnen verduurzamen. De aanpassingen leveren nu al 

besparingen op, zeker met de stijgende energieprijzen. 

 

4. Jaarverslag secretaris 2020/2021  

Gerrit leest het jaarverslag aan de aanwezige leden voor.  

 

5. Financieel jaarverslag penningmeester 2020/2021 (ter vergadering) 

Het financieel verslag wordt door Janny uitgelegd en toegelicht. Ze heeft het 

overzicht aangepast, dit nieuwe overzicht leest makkelijker en overzichtelijker. Ze 

licht toe dat corona een belangrijke factor is geweest en heeft veel effect gehad op 

de financiën. HHCombi had als verwachting negatief uit te komen, maar dat is niet 

het geval. HHCombi heeft in de plus gedraaid, doordat de gemeente geen zaalhuur 

heeft berekend en HHCombi een paar keer gebruik heeft gemaakt van 

coronasteunmaatregelen.  

De afdeling tennis heeft iets meer uitgegeven, omdat veel jeugd tennisles heeft 

gehad. Zij hebben gratis tennisles.  

De kosten van het gas en elektra waren hoog, omdat er nog rekeningen van het jaar 

2019 verrekend moesten worden.  

Gerrie vraagt toelichting over de verzekering. Janny legt het uit.  

Schoonmaakkosten worden verdeeld onder de spelende teams, afhankelijk van de 

gebruiksfrequentie. Zo zal de afdeling voetbal meer kosten dragen voor de 

schoonmaak dan bv de afdeling tennis.   

 

6. Verslag kascommissie (ter vergadering) 

De kascommissie (Simon Idema en Gerrie Oosting) hebben de controle uitgevoerd en 

zijn beide tevreden over de financiële zaken. Ze verlenen decharge aan de 

penningmeester. Hiermee keuren zij het financieel beleid in de vorm van het 

financieel jaarverslag van het bestuur goed. De kascommissie wordt bedankt voor 

hun inzet.  

 

7. Verkiezing kascommissie 

Gerrie zat voor de tweede keer in de kascommissie en treedt nu af, Simon blijft nog 

een jaar. Bastiaan Brockhus meldt zich om samen met Simon de volgende keer de kas 

te controleren en wordt benoemd. Er wordt nog gezocht naar een reserve kandidaat.   
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8. Pauze  

 

9. Inventarisatie Beleidsplan 

Het bestuur wil in een informele setting een aantal speerpunten voor het nieuwe 

beleidsplan bespreken. Titia heeft de aanwezige leden in vier groepen verdeeld. 

Iedere groep krijgt een gerichte vraag.  

 

De groepen rouleren en krijgen ongeveer 10 minuten per vraag om te 

beantwoorden.  

 

Groep a, hoe krijgen we meer jeugd bij onze vereniging? 

* via de scholen, kinderen kennis te laten maken met alle sporten van HHCombi 

d.m.v. clinics. Bv tennisles onder schooltijden. ‘Snuffelsporten” 

* via kinderwerk tennisles aanbieden  

* niet alle sportaccommodaties zijn geschikt, voldoen niet aan de norm  

* Sport Drenthe benaderen en laten meedenken met het probleem. 

 

Groep b, hoe krijgen we ouderen in Hijken en Hooghalen aan het sporten? 

* nieuwe inwoners actief benaderen 

* open dagen organiseren 

* kinderopvang faciliteren op tijden van de sport van de ouders. 

 

Groep c, hoe krijgen we nieuwe vrijwilligers binnen onze vereniging? 

* via aanvoerders actief de groep motiveren om vrijwilligerswerk te doen 

* vrijwilligerswerk per team inzichtelijk maken 

* bewustwording creëren bij minder actieve leden.  

 

Groep d, heeft een blanco bord gekregen. Deze groep wordt gevraagd waar HHCombi 

zich mee bezig zou moeten houden. 

* er zijn te weinig dertigers (jonge ouders) lid van HHCombi 

* communicatie, persoonlijke benadering en motivatie 

* zomerperiode overbruggen 

* vaker rouleren van wedstrijden en activiteiten op beide sportcomplexen.  

 

10.  Bestuurswisselingen: aftredend en niet herkiesbaar vanwege het bereiken van de 

maximale bestuurstermijn is Gerrit Volkers. Het bestuur draagt Titia Kootstra voor als 

voorzitter van het bestuur. Gerrit Volkers zal als adviseur betrokken blijven. Door de 

interne bestuurswisseling is de functie van communicatie en PR vacant komen te 

staan. Het bestuur is hiervoor op zoek naar een geschikte kandidaat.    



4 
 

Gerard Jutten stopt als voorzitter bij de onderhoudsploeg, zijn taak is overgenomen 

door Gerrit Fidom. Rick stopt als voorzitter van de korfbal en Jan Veldhuizen stopt na 

2 x 6 jaar voorzitterschap. Voor Rick en Jan zijn nog geen opvolgers gevonden.  

Allen ontvangen een mooie bos bloemen voor hun jarenlange en betrokken inzet.  

 

Tenslotte wordt Titia Kootstra als voorzitter van de vereniging voorgedragen. Er 

hebben zich geen andere kandidaten gemeld en de leden stemmen in met de 

voordracht van het bestuur. Titia neemt vanaf nu het voorzittersstokje van Gerrit 

over. Ook Gerrit ontvangt een mooi bos bloemen en hij wordt door Titia bedankt 

voor de 15 jaren als voorzitter bij HHCombi en fijne samenwerking. Ze vindt het een 

eer om de voorzittersrol voor onze mooie omnivereniging van Gerrit over te nemen 

en heeft de ambitie om HHCombi verder te ontwikkelen. ‘’Na twee moeizame 

coronajaren mogen we weer volop genieten van het sporten en de gezelligheid 

eromheen. We zijn een goed functionerende vereniging. Dat zijn we uiteraard niet 

zomaar geworden. Samen met Harold Eefting heb je de fusieovereenkomst getekend 

op 9 juni 2011. De afgelopen 15 jaar was jij voorzitter van onze vereniging en dat heb 

je op uitstekende wijze gedaan. Bedankt daarvoor!” 

Janny overhandigt Gerrit een mooie fotocollage met herinneringen aan HHCombi en 

een kado.  

 

11. Rondvraag 

Geert geeft aan dat hij trots is op onze mooie vereniging HHCombi. Er hebben zich bij 

de verfklus van dit jaar meer dan 60 leden aangemeld. De andere aanwezige leden 

beamen dit.  

Er zijn verder geen vragen. 

 

12.  Sluiting 

Titia sluit de vergadering om 21.25 uur en nodigt alle aanwezigen uit voor een 

drankje aan de bar.  

 

 

 

 


